ДОМАШНЯЯ РАБОТА


Раздел 1. 

Провести анализ финансово-экономического положения предприятия (по блокам рентабельность, финансовая устойчивость, деловая активность, ликвидность и платежеспособность) не менее, чем за 2 периода, сделать обоснованные выводы. Исходные данные для расчетов (формы 1, 2) приложить.


Раздел 2.

Задача 1.


Вы имеете возможность ежегодно делать взнос в банк в размере 1 000 руб. на условиях 12% годовых, начисляемых раз в год. Какая сумма будет на счете через 10 лет, если взнос делается одной суммой в начале каждого года.

Задача 2.


Кредит выдается на полгода по учетной ставке 20%. Рассчитать сумму, получаемую заемщиком, и величину дисконта, если требуется возвратить 30 000 000 руб.

Задача 3.


Приведены следующие данные о деятельности акционерного общества (тыс. руб.):

	Статья
	На 01.01.2014 г.

	Сальдо внереализационных доходов и расходов
	125

	Кредиторская задолженность
	1400

	Основные средства
	3230

	Резервный капитал
	115

	НДС по приобретенным ценностям
	122

	Дебиторская задолженность
	1321

	Себестоимость реализованной продукции
	10350

	Добавочный капитал
	439

	Коммерческие расходы
	1320

	Краткосрочные ссуды банка
	1544

	Нераспределенная прибыль
	436

	Запасы
	1875

	Долгосрочные заемные средства
	120

	Выручка от реализации
	14444

	Износ основных средств
	750

	Управленческие расходы
	1980

	Денежные средства и прочие оборотные активы
	130

	Налог на прибыль
	24%


Требуется:

А) построить отчетность общества, рассчитав для этого недостающие показатели;

Б) рассчитать валюту баланса.

Задача 4.

Найти оптимальную структуру капитала из условий, приведенных в таблице

(в процентах)

	Показатель
	Варианты структуры капитала и его стоимость

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Доля СК
	100
	90
	80
	70
	60
	50
	40

	Доля ЗК
	0
	10
	20
	30
	40
	50
	60

	Стоимость СК
	13,0
	13,3
	14,0
	15,0
	17,0
	19,5
	25,0

	Стоимость ЗК
	7,0
	7,0
	7,1
	7,5
	8,0
	12,0
	17,0


Задача 5.

Фирма получила кредит в сумме 400 000 руб. под 19% годовых. Ставка рефинансирования, установленная ЦБ России, составила на этот период 15% годовых.

Определите, на какую сумму фирма может уменьшить налогооблагаемую прибыль в части процентов, начисленных по кредиту. В состав каких расходов включаются проценты, начисленные по заемным средствами, в налоговом учете?

Задача 6.

В таблице представлены результаты финансовой деятельности предприятия:

у.е.

	Выручка от реализации
	2 500

	Переменные издержки
	1 850

	Валовая маржа
	

	Постоянные издержки
	500

	Прибыль
	

	Собственные средства
	900

	Долгосрочные кредиты
	150

	Краткосрочные кредиты
	400

	Средневзвешенная ставка процента (средневзвешенная стоимость заемных средств)
	22%


Определить:

1. Сколько процентов прибыли удастся сохранить предприятию, если выручка от реализации сократится на 15%.

2. Процент снижения выручки, при котором предприятие полностью лишается прибыли и вновь встает на порог рентабельности.

3. Уровень эффекта финансового рычага, если условная ставка налогообложения прибыли – 24%.
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